

美商务部拒绝就人民币 汇率政策展开反补贴调查

据新华社电 美国商务部8月31日拒绝就中国人民币汇率政策是否构成不正当补贴展开调查。

美国商务部在一份声明中说,美国国内制造商在有关中国输美铝型材和铜板纸的两项反补贴案中指控人民币汇率政策构成不正当补贴,要求商务部展开反补贴调查。但商务部在对两案中的相关法律主张和证据以及发起反补贴调查的法律标准进行审慎评估后认为,上述指控未满足发起反补贴调查的法律要求。

美国商务部负责进口事务的高级官员罗纳德·洛伦岑解释说,美国国内制造商未能证明中国汇率体制使接受调查的特定企业或行业受益,因而未能满足展开相关反补贴调查的法定要求。

但是,美国商务部当天同时作出初裁,认定中国输美铝型材存在不正当补贴行为,补贴幅度在6.18%到137.65%不等。按照美方程序,除商务部以外,贸易救济案还需由另一家贸易管理机构国际贸易委员会作出裁决。根据目前日程,美国商务部将于今年11月对该案进行终裁。如果两家机构都作出肯定性终裁,美国商务部将要求海关对相关产品征收反补贴关税。

西班牙今年前7月 财政赤字下滑近五成

据新华社电 西班牙经济和财政部发布的最新统计显示,今年1月至7月,该国财政赤字为257.74亿欧元,与去年同期的498.01亿欧元相比下滑48.2%,财政赤字占国内生产总值的比例降至2.44%。

据欧洲通讯社8月31日援引经济和财政部的数字报道,今年1月至7月,西班牙政府财政收入为778.99亿欧元,同比增长34.4%;财政支出为1036.73亿欧元,同比减少3.8%。

1月至7月,西班牙税收占财政收入的92.1%,同比增加14%,其中间接税达450.52亿欧元,同比上升29.2%。此外,直接税和个人所得税分别增加3.3%和5.3%,但企业所得税同比下滑9.8%,为62.47亿欧元。

经济和财政部表示,西班牙税收收入增长的主要原因是政府实施的一系列税收调整政策收到成效。例如,政府取消一项金额为400欧元的退税,并将资本收益税由18%提高到19%。

全球经济复苏存疑 亚洲有望率先突围

受中国和澳大利亚的乐观经济数据鼓舞,多数亚太地区股市喜迎9月“开门红”

证券时报记者 吴家明

本报讯 近期,由于投资者对全球经济复苏信心不足,尤其是对美国经济二度衰退的疑虑日益加深,全球金融市场再起波澜。不过,来自中国和澳大利亚的乐观经济数据给市场注入信心,受此鼓舞,多数亚太地区股市喜迎9月“开门红”。

澳央行或重启加息

澳大利亚统计局昨日公布的数据显示,二季度澳大利亚经济环比增长1.2%,同比增长3.3%,大大超过经济学家的预期。此外,澳大利亚统计局还将该国一季度经济增幅从0.5%上调至0.7%。

澳大利亚副总理兼国库部长斯旺表示,澳大利亚活跃的私营经济在政府财政和货币刺激计划逐步退出后正在稳定恢复,经济复苏步伐也快于其他发达经济体,这说明澳大利亚当局强有力的经济监管调控已奏效。

有分析人士表示,自去年以来,中国对铁矿石和煤炭等大宗商品需求持续上升,刺激必和必拓等资源企业增加投资和扩大产能,继而推动澳大利亚经济增长。野村证券澳大利亚首席经济学家罗伯斯表示,除了采掘业,澳大利亚家庭消费和企业支出也出现增长,该国开始步入全面且快速的经济复苏阶段。

此外,罗伯斯也暗示澳大利亚央行可能在年底前再次启动加息。有分析人士表示,尽管近期市场对各国央行加息的预期有所降温,但强劲的经济数据预示着澳大利亚央行可能在第四季度重启加息。

各国制造业冷热不均

全球主要经济体昨日陆续发布了

最新的制造业指标,中国的制造业数据有效提振了市场信心。数据显示,8月份中国制造业采购经理指数(PMI)为51.7%,比上月提高0.5个百分点,这是PMI指数连续3个月回落后首度回升。

不过,欧元区8月份制造业增速却降至近6个月以来的最低水平,欧元区各国之间经济复苏步伐的差距也进一步拉大。

市场研究机构Markit公布的数据显示,欧元区8月PMI指数由7月的56.7跌至55.1,但好于市场预期的55。此外,德国8月PMI指数跌至58.2,为今年2月以来的最低值。意大利8月PMI指数由7月的54.4跌至52.8,但法国8月PMI指数却意外升至55.1,创下近3个月以来的新高。

有分析人士表示,今年第二季度欧元区经济增长已经达到本轮复苏的峰值,从下半年开始,该地区经济增速将逐渐放缓。

亚太股市普遍上扬

受中国和澳大利亚的乐观经济数据带动,昨日亚太股市普遍上涨。MSCI亚太指数上涨1.4%,日经225指数上涨1.17%,报收8927.02点。韩国股市综合股价指数上涨1.26%,报收1764.69点。香港恒生指数上涨0.43%,报收20623.8点。澳大利亚基准S&P/ASX 200指数上涨2.08%,报收4495.7点。欧洲股市盘中上涨,美国股市高开,道指开盘上涨超过100点。

有分析人士表示,今年下半年亚洲经济仍将保持高速增长,但潜在风险依旧存在,近期股市的表现反映了投资者仍对经济复苏持谨慎态度,亚洲股市在未来几个月内仍将出现较大幅度的波动。



受良好经济数据影响,日本股市回升。

IC供图

美国问题银行飙升至829家

证券时报记者 杨晨

本报讯 美国联邦存款保险公司(FDIC)8月31日表示,虽然二季度美国银行业盈利情况有所改善,但“问题银行”数量已飙升至17年来最高水平。截至6月底,“问题银行”增加7%至829家,今年前3个月统计的数目为775家。

美国银行业因次贷危机遭到重创,至今仍未恢复,今年到目前为止

已有118家银行倒闭,其中二季度有45家破产,去年共有140家银行被监管机构接管,美国媒体称,超过十分之一的美国银行存在倒闭风险。

不过,虽然“问题银行”数量出现飙升,但银行业二季度的盈利情况却达到了金融危机爆发前的最高水平。美国联邦存款保险公司的表示,美国银行业二季度实现利润216亿美元,而去年同期则亏损44亿美元;近三分之二的美国银行二季度财报好于去年

同期,但仍有20%银行出现净亏损。有迹象显示,美国政府采取的积极稳定措施以及银行业为增强财务状况及剥离不良资产而采取的举措正在奏效。

美国联邦存款保险公司主席贝尔认为,只要经济环境仍然向好,大多数银行将保持盈利,并增加借贷能力。但是,美国银行业仍然面临挑战。贝尔指出,目前美国银行业盈利水平仍然处于历史低位,不盈利银行、问题银行和破产银行依然很多。

革命一直在进行

投资生涯数十载 习惯了高屋建瓴 习惯了纵览全局 却苦于寻觅 真正适合自己的投资武器 直到 它的出现...



灵活的组件设计 畅快的联动控制 极致的高速行情

Wind资讯投资终端光耀上市



总部地址:上海市浦东新区栖霞山路33号建工大厦9楼

服务热线:400-820-6463

Email: sales@wind.com.cn

汇市日均交易相当于德国全年GDP

美元在市场中交易比重正逐步缩小

证券时报记者 吴家明

本报讯 令人失望的经济数据正不断打击投资者信心,投资者纷纷从股市撤离,转进风险较低的债券市场。然而,除了债市,外汇市场也成为金融市场中最大的领域之一。

根据国际清算银行昨日公布的最新报告,截至今年4月的三年时间里,全球外汇市场日均交易额为4万亿美元,相当于德国全年的GDP总值。数据也显示,在过去的3年间,全球外汇交易量激增了20%。

究其原因,外汇交易增长归因于对冲基金、保险公司、各国央行以及其他非银行金融机构的力量日益强大。与此同时,电子交易平台的发展也给投资者提供更多的便利。据国际清算银行的统计,截至今年4月的三年时间里,包括对冲基金和共同基金等其他金融机构的外汇日交易量增长42%,至1.9万亿美元。

有分析人士表示,金融危机过后,市场投资多元化的需求日益上升,成为外汇市场规模不断扩大的主要原因。不过,与金融危机前相比,全球外汇市场的流动性还是要差一些。

数据显示,美元仍是全球外汇交易中最活跃的货币,但其比重正逐步缩小。在2001年的报告中,美元曾占市场份额的90%,但在今年最新报告中,该比例已缩小至84.9%。有分析人士表示,美元占汇市交易量的份额下降反映了美元作为储备货币主导地位有所减弱,其他货币在国际贸易中使用频率也在不断增加。

据悉,欧元以及一些新兴市场货币

的交易量在过去三年均有所增加。受益于套利交易平仓活动,日元的市场份额也有所上升。除此之外,尽管伦敦继续领先于纽约占据全球最大外汇交易中心的位置,但一些大型亚洲市场以及巴西和土耳其等市场的外汇交易规模在过去三年里也迅速扩大。

有分析人士也预计,外汇市场交易量不断增加将推动更多国家呼吁更为严格的货币流动监管。

香港仍为全球第六大外汇市场

据新华社电 香港金融管理局9月1日表示,据国际清算银行最新调查结果,香港仍为全球第六大外汇市场。

香港金融管理局1日公布国际清算银行每三年一度的外汇与衍生工具市场成交额调查香港方面的结果,与2007年的调查结果一样,香港为全球第六大外汇市场。如包括场外利率衍生工具市场的交易在内,香港的排名由2007年的全球第八升至2010年的第七。以外汇买卖活动涉及的金额增幅计,香港

获得566亿美元的增长,排名第四,仅次于英国、美国及日本。与2007年的调查结果比较,外汇交易的平均每日成交额增长31.3%至2376亿美元。各种主要工具的总成交额均有所增加,尤其是远期及外汇掉期交易。

香港场外利率衍生工具的平均每日成交额增加6.8%至185亿美元。有关增长是受远期利率协议及利率期权交易分别增长85.8%及128.7%所带动。

山东阳谷华泰化工股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市网上路演公告

保荐机构(主承销商):信达证券股份有限公司

山东阳谷华泰化工股份有限公司首次公开发行不超过1,500万股人民币普通股(A股)(以下简称“本次发行”)的申请已获中国证券监督管理委员会证监许可[2010]1163号文核准。

本次发行采用网下向询价对象(配售对象)询价配售与网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式,其中网下配售不超过300万股,网上发行数量为本次发行总量减去网下最终发行量。

为了便于投资者了解发行人的基本情况、发展前景和本次发行的相关安排,发行人和保荐机构(主承销商)信达证券股份有限公司将就本次发行举行网上路演。

1.路演时间:2010年9月3日(T-1日,周五)下午14:00-17:00;

2.路演网站:全景网 http://www.p5w.net;

3.参加人员:山东阳谷华泰化工股份有限公司管理层主要成员、保荐机构(主承销商)信达证券股份有限公司相关人员。

本次发行的招股意向书全文及相关资料可在巨潮资讯网(网址 www.cninfo.com.cn)、中证网(网址 www.cs.com.cn)、中国证券网(网址 www.cnstock.com)、证券时报网(网址 www.secutimes.com)、中国资本证券网(网址 www.ccstock.com)查询。敬请广大投资者关注。

发行人:山东阳谷华泰化工股份有限公司

保荐人(主承销商):信达证券股份有限公司

2010年9月2日